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Ecnu uz cymmul 06yx cnazaemuix eviuecmsy nepeoe ,_-.’;L
ciazaemoe, mo OCHMaHEmcsa 6mopoe ciazaemoe.
Ecnu eviuecms emopoe cnazaemoe, mo
ocmanemcs nepeoe ciazaemoe.

10 + 5 =15
15-10= 5
15 — 5
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Koien beccmepTHsin npuroTtoBui ajis1 MiBana canar
n3 noMuaop. CKOJBKO MOMHAOP Yy HEro ObLIO M
CKOJIBKO OH MOTPATHJI Ha cajaT MBI cElYac y3HaeM,
pEIUB 3aJ1a4y B yUCOHHUKE.




YYUEBHUK, cTp. 52 No2

* [IpounTante 3agaun. IlocMoTpHuTEe HA CXEMBI.
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» Kakas cxeMé IOAXOAMUT K IepBoil 3a1aue?

» Kakast cxema moaxoauT KO BTOPOM 3aja4de?
o




Pabora B rpynmnaxa




B kakou O0amHe Komueit 3arouna Bacunucy Ilpemyapyro, eciau
Mapbsi-uapesia He cuautr B OamHe 18 m 16, a Ejena
IIpexpacHass He cuauT B OamHe 16?
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Hmoe yporka

= CerogHga HA YPOKe sl YYMJICHA ...

* bbLJ10 HHTEPECHO...

= Mory nmoxBajuTh ce0d 3a TO, UTO...

= CerogHga Ha YpOKe MHe NOHPABUJIOCh...




